



“孙杨的表现,是我长期训练的结果……”日前在朱志根单方面抛出不与孙杨“离婚”之后,世锦赛“三金王”孙杨陷入了新一轮舆论漩涡当中——谁当他的教练?目前,国家体育总局游泳运动管理中心对此事的态度并不明朗。而在某网站进行的调查中,民意却呈现了一边倒。超过半数的网友支持孙杨与朱志根“离婚”——“朱志根不适合孙杨”、“孙杨重返巅峰全靠自己努力”的呼声比比皆是。

朱导说得很直接 张导说得很艺术 谁当教练孙杨都是冠军 当孙杨的教练,保守点也能分几百万啊

朱志根:我的大门总是向他敞开

“我跟他讲,阳光总在风雨后,我的大门总是向他敞开。”令人颇感意外的是,主动的一方居然是此前一直黑着脸的朱志根教练。而且,一张口还一套一套的:一、从没过不带孙杨,欢迎随时回来;二、孙杨世锦赛的表现,是他长期训练的结果;三、已为孙杨量身定做了超级大满贯计划,“要把孙杨打造成自由泳的世界霸主,除了400米、800米和1500米,在200米和100米上也要有所突破”。态度、业务能力及未来规划,三个方面,妥帖严密,环环相扣。把话说到这个份上,孙杨不答应都不好意思了。

孙杨:鞋子舒不舒服只有脚知道

孙杨又是怎样回应的?让这个90后小伙在聚光灯下做出最后

决定,平衡好各方的关系,自然相当困难。所以,人们听到他在新闻发布会上表态:“未来跟谁合作,我不能很确切地答复,希望能有更多的空间,而不是每天都在关注下去解决这个问题,这样下去对每个人都会很累。就像我曾经说的,鞋子舒不舒服只有脚知道。”

“鞋子”是教练,“脚”是自己。孙杨打的这个比喻,可以理解为——由他自己来决定教练。尽管说话的语气与方式非常平和,暗中却又十分强硬:主导一方在于他。套一双不合脚的鞋,“脚”会不舒服。

张亚东:我只是临时的

张亚东是不是愿意放走孙杨?听话听音,张院长的话确实很艺术,但细细一听也不难明白,他是不愿意的。因为张亚东从没说

出诸如此类的话:“我只是临时的”、“还是朱志根了解孙杨”……

不说其他,说点俗的,现在的孙杨就是一块大金砖,三枚世锦赛金牌换算成眼前的全运会,以及2016年奥运会,确实价值不菲。主管教练可以分得一块大蛋糕,保守点也得好几百万吧。教练也罢,领导兼教练也罢,要说一点不考虑钱的事,纯属自欺欺人。

就外界所知道的,孙杨与朱志根已经至少两次闹僵,甚至发展到动手的地步,这不是说和解就能和解的。而且从世锦赛的成绩来看,张亚东这双“新鞋”,孙杨穿得还很合脚,一点水泡也没有,那干吗要换?孙杨的一席话,其实“绵里藏针”,而张亚东的表态看得出是“以退为进”,事情的发展趋势应该比较清晰:孙杨想要复合,谈何容易。 关尹



前任教练朱志根



现任教练张亚东

■马上评论

没有脚,鞋什么都不是

鞋穿着舒不舒服,只有脚最清楚。这是21岁的孙杨迄今为止对是否还会与朱志根走到一起最明确又是最含糊的表达。

明确的,是“孙杨是一只脚”。教练与队员,本是一种双向选择的平等关系。但是,通过巴塞罗那世游赛,孙杨证明了:没有朱志根,他照样行。他用退步的成绩却是沉甸甸的金牌获得了话语权。脚与鞋的最大区别是什么?脚不舒服,它能表达,而鞋哪怕被撑破,都没有发言权。在与脚的相互关系中,鞋处在被选择的一端。

含糊的,是孙杨现在在这只脚是否还适合穿朱志根这双布鞋。穿了10年布鞋后,孙杨尽管没有在4个月里证明“光脚不怕穿鞋的”,但

他用“一只16天速成的香港脚”,证明皮鞋张亚东也很适脚。成绩说明了一切。

在我看来,孙杨三金一铜中,最有意义的,反而是那个接力赛中的200米自由泳成绩。因为那是短距离,皮鞋的场合。这不但给孙杨展现了一个未来发展的美妙愿景,也在未来布鞋还是皮鞋的选择中,多了一份实打实的考量。

鞋是给脚穿的,没有脚,鞋什么都不是。孙杨这只脚,赤金无双,现在穿什么鞋都能疾走如飞,哪怕拖鞋、套鞋、绣花鞋。已经被证明尺码不对的布鞋,还有机会吗?打造成一双高跟靴来博得孙杨的青睐吗?或者等孙杨削足适履? 高兴

分类信息 省会都市第一资讯平台优惠发布各类信息,市区 56722588 13849115050 13525566346 13938274990 67321771

Table with multiple columns containing classified information, including phone numbers, addresses, and service details. The text is dense and repetitive, typical of a classified ad section.